BSVK - Rundschreiben 2/2009
Köln, den 12.05.2009

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Jahreshauptversammlung vom 22. April 2009

Die Jahreshauptversammlung hat am 22.4. die Berichte des Vorstands verabschiedet und den Mitgliedsbeitrag für 2010 unverändert festgesetzt. 

Als Beisitzer ist Herr Rudolf Tellesch ausgeschieden und Frau Lilia Brauer als neue Beisitzerin einstimmig gewählt worden. 
Kassenprüfer für 2009 sind Hermann Arens und Peter Balg.

##Einfach Ehrensache 2009 – Informationsbörse der Ehrenamtler am 23. Mai 2009

Am Samstag, den 23. Mai findet am Rudolfplatz eine Veranstaltung unter dem Motto "Einfach Ehrensache" statt. Organisator ist Ickler & Friends, Schirmherr ist OB Schramma. Neben 10 Organisationen darf sich auch unser Blindenverein mit einem Infostand und um ca. 15 Uhr 10 mit einem 15minütigen Beitrag auf der Bühne vorstellen. Da die Zuschauer durch ihre Stimme entscheiden, welches Projekt das Beste ist, wären wir dankbar, wenn uns viele Mitglieder mit ihrer Stimme unterstützen würden (Abstimmkarten erhalten Sie vor Ort). Am Ende der Veranstaltung wird unter den abgegebenen Stimmen eine Wochenendreise verlost.   

Die Veranstaltung beginnt und 12 Uhr und endet um 18 Uhr. 
##Blind Date – Tanztheater vom 27. bis 29. Mai 2009 im Bürgerhaus Stollwerck

Im Bürgerhaus Stollwerck, Dreikönigenstraße 23, 50678 Köln, findet am Mittwoch, 27. Mai um 20 Uhr 30 die Premiere des Tanztheaters „Blind Date“ mit blinden, sehbehinderten und sehenden Darstellerinnen statt, die das Alleinsein und die Begegnung von Menschen, die letztlich alle in irgendeiner Form "blind" sind, erkunden.

Auch für die Zuschauer wird dies ein "Blind Date", ein Leckerbissen für alle Sinne. Nicht nur der Duft kennt keinen Bühnenrand.

Eine der Darstellerinnen ist unser Mitglied Leslie Mader.

Weitere Termine 28. und 29. Mai ebenfalls um 20 Uhr 30. Eintritt: 14 Euro, ermäßigt: 9 Euro

Karten unter: 0221 / 99 11 080 und Köln Ticket oder tanz-sommerblut@buergerhausstollwerck.de
##Premierenkonzert am 27. Mai 2009 im Bürgerhaus Stollwerck

Ab 22 Uhr findet ein Premierenkonzert statt, bei dem die Sängerin Andrea Eberl zu ihren sanften und auch gepfefferten Liedern, die die Kommunikationsgrenzen hinterfragen, einfühlsam von Martin Burike am Klavier begleitet wird. Der Eintritt ist frei.

##Segelfliegen beim Luftsportclub Bayer Leverkusen
Auch in diesem Jahr  werden wir wieder einmal beim Luftsportclub Bayer Leverkusen zu Gast sein. 
Dort haben wir – Segelflugwetter vorausgesetzt – die Möglichkeit, wie schon in den Vorjahren, mit erfahrenen Segelflugpiloten(innen) einen Rundflug über die Bayerwerke und Umgebung zu machen. Interessierte Mitglieder sollten eine Begleitperson mitbringen.  Termin und weitere Einzelheiten werden später bekannt gegeben. Anmeldung in der Geschäftsstelle.

##Akademie Biggesee Bildungsfreizeit 28.6. bis 3.7.2009

Auch in diesem Jahr findet in der Akademie Biggesee in der Zeit vom 28. Juni bis 3. Juli eine politische Bildungsveranstaltung mit dem Thema Deutschland, Europa und die Welt im Zeichen der Globalisierung für Blinde und Sehbehinderte statt. Auf dem Programm stehen sowohl die Finanz- und Wirtschaftskrise als auch die Lage in Deutschland vor den Bundestagswahlen im September sowie die Politik des neuen amerikanischen Präsidenten Barack Obama.

Ort:
Akademie Biggesee, Ewiger Straße 7-9, 57439 Attendorn

Beitrag:
245 Euro inkl. Unterkunft und Verpflegung mit vier Mahlzeiten täglich

Anmeldung:
bis 1.6.2009, Tel: 027 22 / 709-0, Fax: 027 22 709 – 453 oder


per Email: info@akademie-biggesee.de
##Blindenampeln

Das Amt für Straßen- und Verkehrstechnik wird nach und nach die technische Handhabung von Blindenampeln erneuern. Damit die Blindensignalisierung nicht bei jeder Anforderung eingeschaltet werden muss, sollen die Blinden und Sehbehinderten die Anforderung über den unter dem Kästchen befindlichen Taster mit dem vibrierenden Pfeil auslösen. Leider müssen für die Übergangszeit beide Möglichkeiten versucht werden.

##KVB-Ansagedienst bei den Bushaltestellen

Die KVB rüstet nach und nach alle Bushaltestellen mit einem Ansagedienst aus. Eingeschaltet wird auf Knopfdruck an dem hierfür vorgesehenen Mast. Wir bitten Sie, diesen Service an den Haltestellen – soweit vorhanden – zu nutzen und uns zu informieren, wenn die Ansage zu leise/laut oder fehlerhaft ist.

##Kostenfreie Informationen erteilt die AOK Pflegehotline an alle AOK-Versicherten

Die AOK hat unter 0 800 329 0 329 eine kostenfreie Hotline eingerichtet, unter der Pflegeprofis mit langjährigen Erfahrungen bei Pflegediensten oder in stationären Pflegeeinrichtungen Ihnen mit Rat und Tat rund um die Uhr zur Seite stehen und Ihnen alle Informationen geben, die Sie benötigen. 

##Sport für Jedermann

Der BSSV Bonn/Erftkreis bietet wöchentlich Sport für Jedermann in Horrem an. Der Treffpunkt zur Gymnastik und zum Torballspielen ist eine sehr gut erreichbare Halle in der Nähe des Bahnhofs Horrem. Wer mehr wissen möchte oder Interesse hat mitzumachen, kann sich an unser Mitglied Manfred Karpe Telefon 02 21 - 78 99 30 00 wenden.

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Kegeln Hansastube 17 - 20 Uhr
14.5. / 9.7.

##in unserer Geschäftsstelle:

-
Dienstagstreff ab 14 Uhr 30
2.6. / 7.7. / 4.8.

-
Frauengruppe für neu betroffene Mitglieder


mittwochs 14 – 16 Uhr
17.6. / 15.7. / 16.9. 

-
Frauengruppe 11 - 13 Uhr und 14 - 16 Uhr
18.6. / 16.7. / 20.8.

-
Herrenrunde 15 - 17 Uhr
18.6. / 16.7. / 20.8.

-
Ausflüge – organisiert von Frau Töller -



jeden 4. Mittwoch von April bis Oktober
27.5. / 24.6. / 22.7.

-
Schach für jedermann 13 - 19 Uhr
18.5. / 15.6. / 6.7. / 20.7.

-
TIP-Treff 18 Uhr
19.5. / 16.6. / 21.7.

-
gemischter Vereins-Chor donnerstags 18 – 20 Uhr
7.5. / 28.5. / 4.6. / 18.6.
##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Mit freundlichen Grüssen

Katharina Basten und Herbert Klerx  
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