##BSVK - Rundschreiben 1 / 2012

##Köln, den 14. Februar 2012

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Wir sind umgezogen!

Der Blinden- und Sehbehindertenverein Köln e.V. hat seit dem 1. Februar 2012 neue Vereinsräume. 

##Unsere Adresse lautet jetzt: Hansaring 15, 50670 Köln
Sie erreichen uns mit den KVB-Straßenbahnlinien 12 und 15 über die Haltestelle Christophstraße und über die Haltestelle Hansaring. Sie können auch die S-Bahn-Haltestelle Hansaring, die direkt über der KVB-Haltestelle Hansaring liegt, benutzen. 

Wenn Sie aus der U-Bahn kommen, gehen Sie von der Haltestelle Christophstraße auf der linken Seite des Hansarings in Richtung Ebertplatz und von der Haltestelle Hansaring auf der rechten Seite des Hansarings in Richtung Christophstraße, d.h. unsere Vereinsräume liegen genau zwischen diesen beiden Haltestellen. 

Da wir nach dem Umzug noch einige Tage zum Einräumen benötigen, sind wir ab Donnerstag, den 23. Februar in der Zeit zwischen 16 und 18 Uhr wieder für Sie da. Alle weiteren Termine entnehmen Sie bitte wie bisher aus unserer Terminvorschau am Ende dieses Rundschreibens. Eine offizielle Eröffnung findet voraussichtlich im April 2012 statt. Den genauen Termin werden wir Ihnen zu gegebener Zeit mitteilen.

##Patientensymposium 20. März 2012 – Veranstaltung der PRO RETINA Deutschland e.V.

Am 20. März von 9 bis 11 Uhr veranstaltet die Pro Retina Deutschland im Congress Centrum 

Düsseldorf, Raum 01, Eingang Stadthalle, Rotterdamer Straße 141 in 40474 Düsseldorf

ein Patientensymposium „Netzhautdegenerationen – Einblicke und Ausblicke – Wo stehen wir heute? Was bringt die Zukunft?“ 

Bis zum 6. März können Sie sich telefonisch unter der Rufnummer 02 41 – 87 00 18, per Fax

unter 02 41 – 87 39 61 oder per E-Mail unter pro-retina@t-online.de anmelden.

##Fachgruppenseminar 3. bis 6. Mai 2012 in Bad Meinberg

Die Fachgruppe Frauen, Familie und selbstständige Lebensführung des BSV Nordrhein lädt Sie zum Fachgruppenseminar in der Zeit vom 3. bis 6. Mai ein.

Der Veranstaltungsort ist das Aura-Zentrum Bad Meinberg.

Die Gebühr beträgt 225 € pro Person und umfasst 3 Übernachtungen mit Vollpension, für 2 Übernachtungen mit Vollpension zahlen Sie 150 €. Im Preis enthalten sind die Programmkosten sowie Tischgetränke zu den Mahlzeiten und während des Seminars.

Der Anmeldeschluss ist der 15. März 2012.

Interessenten können sich beim BSV Nordrhein per Fax unter 021 59 – 96 55 44 oder per E-Mail: bsv-nordrhein@t-online.de  anmelden und erhalten hier auch weitere Informationen.
##DB-Erleichterungen für schwerbehinderte Menschen

Seit dem 1. September 2011 ist die 50 km-Regelung nach § 147 Abs. 1 SGB IX entsprechend einer Vereinbarung zwischen der Deutschen Bahn AG und dem Bundesministerium für Arbeit und Soziales für schwerbehinderte Menschen aufgehoben.

Schwerbehinderte Reisende, die die Voraussetzungen der Freifahrtberechtigung erfüllen, d.h. Inhaber eines Schwerbehindertenausweises zur unentgeltlichen Beförderung im öffentlichen Personenverkehr sind, können alle S-Bahnen, Regionalbahnen (RB), Regionalexpress (RE), Interregio-Express (IRE) der Deutschen Bahn sowie die Nahverkehrsbahnen anderer Eisenbahnunternehmen in der 2. Klasse ohne jegliche Einschränkung auf Verkehrsverbünde oder Streckenverzeichnisse kostenlos bundesweit nutzen.

Die Regelungen zur kostenfreien Beförderung einer Begleitperson bzw. eines Blindenführhundes nach dem SGB IX bleiben unverändert bestehen. 

Ebenfalls hat die kostenfreie Platzreservierung weiterhin ihre Gültigkeit.

##Mitgliedsbeitragszahlung für 2012

In der 9. Kalenderwoche (27. Februar bis 02. März 2012 ) werden wir die fälligen Halbjahres- bzw. Jahresbeiträge sowie die Privathaftpflicht- und Hundehaftpflichtbeiträge von Ihren uns benannten Kontoverbindungen abbuchen. Da wir bei unserem Verband mit 43 Euro pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die Mitglieder, die den Beitrag von uns nicht abbuchen lassen, da sie ihn selber zur Anweisung bringen, bitten, den fälligen Mitgliedsbeitrag Ende Februar ebenfalls auf unser Konto anzuweisen.

##Erinnerung:
Louis Braille Festival der Begegnung vom 1. bis 3. Juni 2012

Bitte vormerken:
Mittwoch, den 18. April 2012 Jahreshauptversammlung 

##Terminvorschau für Veranstaltungen in unserer Geschäftsstelle:

-
Gruppe für Neubetroffene donnerstags 11 – 13 Uhr
15.3. / 19.4. / 24.5. / 21.6.2012


-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 - 16 Uhr
15.3. / 19.4. / 24.5. / 21.6.2012
 

-
TIP-Treff dienstags 18 – 20 Uhr
20.3. / 17.4. / 15.5. / 19.6.2012

-
gemischter Vereins-Chor TAKTil donnerstags 18–20 Uhr
ab 1.3.2012


-
Kegeln freitags 17 – 20 Uhr
2.3. / 30.3. / 27.4. / 25.5.2012 

-
Tanztee montags 17 Uhr
nach Absprache mit Herrn Rösberg

##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Mit freundlichen Grüßen
Katharina Basten und Herbert Klerx  
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