##BSVK - Rundschreiben 4 / 2012
##Köln, den 03. Juli 2012
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Außerordentliche Hauptversammlung am 30. Mai 2012
Die Außerordentliche Hauptversammlung hat am 30. Mai stattgefunden und hatte zum Hauptthema die im letzten Rundschreiben aufgeführten Satzungsänderungen, die verabschiedet wurden und jetzt über ein Notariat dem Vereinsregister zur Eintragung vorgelegt werden. Wir werden Sie über die genehmigte Satzung durch das Amtsgericht Köln im nächsten Rundschreiben informieren. Danach können Sie gerne ein Exemplar der Satzung in unserem Verein abholen oder sich per Email zusenden lassen.
##Zweite Halbjahresbeitragszahlung für 2012

Am 01. August 2012 werden wir die 2. Hälfte des Beitrages für unsere Halbjahresbeitragszahler, die uns eine Einzugsermächtigung ihrer Bank erteilt haben, abbuchen. 

##Oldie-Abend am 27. Juli 2012
Am Freitag, den 27. Juli findet in unseren Vereinsräumen ab 17 Uhr ein Oldie-Abend statt. Es wird Musik der 50er, 60er und 70er Jahre gespielt. Kommen Sie vorbei, eine Anmeldung ist nicht erforderlich. 
##Tischball (Showdown) ab 2. August 2012
Ab 2. August bieten wir jeden ersten Donnerstag im Monat in der Zeit von 18 bis 20 Uhr in unseren Vereinsräumen Tischball (Showdown) an. Das Ehepaar Ingrid und Kurt Brüning wird uns dabei unterstützen und als Schiedsrichter fungieren. Wenn Sie Interesse haben, kommen Sie vorbei.
##Musikalische Altstadtführung am 5. August 2012
Herr Günter Missenich wird uns Sonntag, den 5. August ca. 2 Stunden musikalisch durch die Kölner Altstadt führen. Alle Teilnehmer sollten gut zu Fuß sein. Die Führung findet auch bei Regen statt.
Die Teilnehmerzahl ist auf 20 Personen beschränkt. 
Anmeldungen bis spätestens 19. Juli in unserem Sekretariat. 
Angemeldet ist, wer bis spätestens 26. Juli 5 € auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein.

Treffpunkt entweder um 10 Uhr 30 Uhr am Hauptbahnhof vor Douglas oder um 10 Uhr 45 am Heinzelmännchen-Brunnen vor dem Brauhaus Früh am Dom. 
Voraussichtliches Ende der Führung 13 Uhr im Herzen der Altstadt. 

##LPF-Training – Referat am 9. August 2012
LPF ist ein Training, bei dem man lernen kann, wie man sich im häuslichen Bereich mit der Einschränkung Sehbehinderung oder Blindheit neu organisieren kann. Das fängt schon in der Küche an. Wir haben zu diesem Thema Frau Scheffler vom Blindenfürsorgeverein Düren gewinnen können, ein Referat hierzu in unserem Verein zu halten, bei dem auch Fragen gestellt werden können.
Am Donnerstag, den 9. August, finden um 15 Uhr 30 und um 17 Uhr 30 kostenlose Vorträge statt.

Die Personenzahl ist jeweils auf 25 Personen beschränkt.

Bitte melden Sie sich bis spätestens 26. Juli in unserem Sekretariat an.
##Schwerbehindertenausweis künftig im Bankkartenformat 
Noch gibt es den Schwerbehindertenausweis nur aus Papier. Das ändert sich ab dem 01.01.2013. Dann kann der derzeitig relativ große Schwerbehindertenausweis durch eine handlichere Plastikkarte ersetzt werden. Der neue Ausweis kann ab dem 01.01.2013 ausgestellt werden. Den genauen
Zeitpunkt der Umstellung legt jedes Bundesland selbständig fest. Die Umstellung von Papier auf das neue Kartenformat soll für alle Schwerbehindertenausweise spätestens am 01.01.2015 abgeschlossen sein. Die bisherigen Schwerbehindertenausweise in Papierform behalten bis zum
zeitlichen Ablauf ihre Gültigkeit. 
##Künftige Rundfunkgebühren ab 1. Januar 2013
Bei den Rundfunkgebühren gibt es ab 1. Januar 2013 eine Änderung. Auch diejenigen, die bisher von den Rundfunkgebühren befreit waren, sollen zukünftig ca. 6 € bezahlen. Sobald wir Informationen darüber haben, ob bzw. ab wann ein Befreiungsantrag gestellt werden kann, werden wir Sie in unserem nächsten Rundschreiben informieren.

Über folgenden Link können Sie eine Mitteilung als PDF-Dokument der DBSV Rechtsabteilung über die künftigen Rundfunkbeiträge ab 1. Januar 2013 abrufen:

http://www.bsv-koeln.org/aktuell/RA1204_Kuenftige_Rundfunkbeitraege.pdf
##Sonderkonditionen der Generali Versicherung
Die Generali Subdirektion Heier und Jucken bietet Sonderkonditionen für die Mitglieder unseres Vereins zu verschiedenen Versicherungsformen an.

Interessenten können sich telefonisch unter 0221 – 297 69 27 oder per Email unter lars.jucken@service.generali.de mit den Herren Lars Jucken bzw. Guido Heier in Verbindung setzen. 
##Lupen am Einkaufswagen beim dm-drogerie Markt
Beim dm-Markt werden Sie jetzt Lupen am Griff des Einkaufswagens vorfinden. Diese Lesehilfen sollen den Verbrauchern das Lesen der Verpackungsaufdrucke erleichtern, was unseren Sehbehinderten sicherlich auch entgegen kommt.
##Telefonauskunft 11 899 nicht mehr kostenlos
Die Telefonauskunft 11 899 steht nicht mehr kostenlos zur Verfügung, obwohl dies immer noch per Bandansage behauptet wird. Das Konzept des Anbieters, die Kosten über Werbeansagen zu finanzieren und so für den Anrufer kostenlos anzubieten, ist leider nicht aufgegangen. Dies wird auch auf der Homepage unter http://www.11899.de/ mitgeteilt, wurde aber ansonsten nicht veröffentlicht.

Die Telefonauskunft 11 899 wird nunmehr zu einem Preis von 1,99 € pro Minute aus dem Festnetz der Deutschen Telekom AG angeboten und liegt damit im gleichen Preisrahmen wie bei anderen Anbietern.

##Bitte vormerken:
Weihnachtsfeier
9. Dezember 2012

##Terminvorschau für Veranstaltungen:
-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 - 16 Uhr
19.7. / 20.9. / 18.10. / 15.11.2012
 
-
TIP-Treff dienstags 18 – 20 Uhr (kein Treffen im Juli)
21.8. / 18.9. / 16.10.2012

-
Kegeln freitags 17 – 20 Uhr
20.7. / 17.8. / 14.9. / 12.10.2012 

-
Tanztee montags 16 Uhr
      9.7. / 23.7. / 06.8. / 20.8. / 3.9.2012
-     Tischball (Showdown)
02.8 / 6.09. / 4.10. / 8.11.2012
##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Mit freundlichen Grüßen
Katharina Basten und Herbert Klerx  
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