## Jede aktuelle Meldung beginnt mit ##. Wenn Sie eine Meldung nicht auslesen möchten, so können Sie nach 2 Nummernzeichen suchen und sind bei der nächsten Meldung.

##BSVK - Rundschreiben 5 / 2012
##Köln, den 09. Oktober 2012

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##RehaCare – Fachmesse für Rehabilitation, Prävention, Integration und Pflege

vom 10. bis 13. Oktober 2012 auf dem Düsseldorfer Messegelände

Öffnungszeiten 10. bis 12. Oktober 2012 von 10 bis 18 Uhr und am 13. Oktober von 10 bis 17 Uhr.

Vom Hauptbahnhof Düsseldorf gelangen Sie mit der U 78 und U 79  in 15 Minuten zur RehaCare. 

##Hilfsmittelausstellung und Tag der offenen Tür am Samstag, den 13. Oktober 2012
Am Samstag, den 13. Oktober können Sie uns anlässlich der Woche des Sehens in der Zeit von 10 bis 15 Uhr in unseren Vereinsräumen besuchen. 

Die Firma Reinecker Reha-Technik und die Firma Barrierefreie Medien stellen eine umfassende Auswahl elektronischer Hilfsmittel sowie Alltagshilfen für blinde und sehbehinderte Menschen vor. Die Firma Optik Müller präsentiert Lupen und Sehhilfen. Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

##Tastführung durch das Römisch-Germanische Museum Donnerstag, 8. November 2012

Der Museumsdienst Köln führt uns am Donnerstag, den  8. November 2012, in der Zeit von 14 bis 15 Uhr, durch das Römisch-Germanische Museum. 

Die Teilnehmerzahl ist auf 10 Personen und 10 Begleiter beschränkt.

Treffpunkt: 13 Uhr 30 am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas. 

Die Kosten für die Führung werden vom Blindenverein Köln übernommen.

Lediglich der Eintrittspreis für das Museum über 6 Euro pro Mitglied muss von Ihnen bezahlt werden. 

Steht in Ihrem Schwerbehindertenausweis ein „B“, so ist die Begleitung selbstverständlich frei.

Angemeldet ist, wer bis spätestens zum 2. November den Betrag auf unser nachstehendes Konto überwiesen, in unserem Sekretariat bar bezahlt oder den Wunsch geäußert hat, dass wir ihn von Ihrem uns bekannten Konto einziehen.

##Domführung am Sonntag, 18. November 2012

Hermann Arens hat für Sonntag, den 18. November 2012 eine Führung durch den Kölner Dom organisiert.  An ihr können 10 Personen und 10 Begleiter teilnehmen. 

Beginn 15 Uhr - Dauer etwa 60 Minuten.

Treffpunkt: 14 Uhr 30 am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas.

Die teilnehmenden Mitglieder zahlen für die Führung pro Person 7 €. Die Begleitung ist frei. In diesem Betrag ist das Ausleihen der Headsets für alle Teilnehmer einschließlich deren Begleitung enthalten. 

Angemeldet ist, wer bis spätestens zum 9. November den Betrag auf unser nachstehendes Konto überwiesen, in unserem Sekretariat bar bezahlt oder den Wunsch geäußert hat, dass wir ihn von Ihrem uns bekannten Konto einziehen.

##Weihnachtsfeier am Sonntag, den 9. Dezember 2012

Unsere diesjährige Weihnachtsfeier findet am Sonntag, den 9. Dezember 2012 ab 11 Uhr 15 „Em Kölsche Boor“, Köln, Eigelstein 121, statt. Die Gaststätte öffnet um 10 Uhr 30.

Ab 11 Uhr 30 wird uns Beate Schultes eine Geschichte vorlesen und vielleicht überrascht Sie uns dabei mit musikalischer Begleitung.

Bei dem anschließenden Mittagessen können Sie unter folgenden Menüs wählen:

Menü 1 – Weinschinkenbraten mit Rotkohl und Kartoffelgratin

Menü 2 – Putenbraten mit Rahmsauce, Broccoligemüse mit gerösteten Mandeln und Kroketten

Menü 3 – Rheinischer Sauerbraten mit Rosinensauce und Mandeln, Apfelrotkohl und Kartoffelklöße

Vegetarier können im Restaurant ihre Wünsche mit dem Bedienungspersonal absprechen.

Als Vorspeise gibt es zu allen Menüs eine Kartoffel-Lauchcremesuppe oder eine Rindfleischsuppe mit Einlage. Zum Dessert wird eine Bayrische Creme mit Himbeersoße oder „Dame Blanche“ - Vanilleeiscreme mit heißer Schokoladensoße und Sahne angeboten.

Nach dem Mittagessen unterhalten uns musikalisch ungefähr eine halbe Stunde die Söhne von Wolfram Floßdorf, Christian und Gabriel, auf der Gitarre und auf dem Keyboard und ab 15 Uhr 15 singt für uns der Chor Colours of Cologne. 

Wir beschließen die Feier mit dem gemeinsamen Kaffee. Hier können Sie zwischen gedecktem Apfelkuchen, Schwarzwälder Kirschtorte, Käsesahne oder einem Schnittchen mit Käse oder Mett wählen.

Anmeldeschluss ist der 28. November 2012. Angemeldet ist, wer für sich und den Erstbegleiter je 19 € im Sekretariat unseres Vereins bar bezahlt, auf unser nachstehend aufgeführtes Konto bis spätestens zum 28.11.2012 bei uns eingehend, mit Angabe seiner Bewirtungswünsche überweist oder den Betrag von uns einziehen lässt. Drittgäste zahlen die tatsächlichen Kosten von 23,40 €.

##Neue Satzung unseres Vereins

Das Amtsgericht Köln hat unsere in der Außerordentlichen Hauptversammlung am 30. Mai 2012 geänderte Satzung genehmigt. Wenn Sie es wünschen, können Sie sich gerne ein Exemplar in unserem Verein abholen oder sich als pdf-Datei von unserer Internetseite downloaden.

##Tischball (Showdown) jeden 1. Donnerstag im Monat ab 18 Uhr – kostenlos
Seit Anfang August bieten wir jeden ersten Donnerstag im Monat in der Zeit von 18 bis 20 Uhr in unseren Vereinsräumen Tischball (Showdown) an. Das sehende Ehepaar Ingrid und Kurt Brüning unterstützt unsere Mitglieder in ehrenamtlicher Funktion und fungiert als Schiedsrichter. Leider ist die Teilnahme sehr gering und wir möchten nochmals darauf aufmerksam machen, dass es sich hier um ein sehr schönes Spiel handelt, was zu jeder Altersklasse passt und einen hohen Spaßfaktor hat. Kommen Sie vorbei und spielen Sie mit uns Tischball.

##Künftige Rundfunkgebühren ab 1. Januar 2013

Bei den Rundfunkgebühren gibt es ab 1. Januar 2013 eine Änderung: Empfänger von Blindenhilfe nach § 72 SGB XII werden bei Vorlage eines aktuellen Bewilligungsbescheides oder einer Bescheinigung der Behörde über den Bezug dieser Leistungen von der Zahlung der Rundfunkgebühren ab 1. Januar 2013 befreit. Das gilt ebenfalls für alle taubblinden Menschen, die eine aktuelle ärztliche Bescheinigung über die Taubblindheit vorlegen.

Anspruch auf Ermäßigung haben blinde oder wesentlich sehbehinderte Menschen mit einem Grad der Behinderung von wenigstens 60 Prozent bei Vorlage des aktuellen Schwerbehindertenausweises in dem das Zeichen RF vermerkt ist.

Die Antragsformulare erhalten Sie ab November 2012 bei den Städten und Gemeinden, bei den leistungsgewährenden Behörden sowie im Internet. Alle wichtigen Hinweise über den Antrag und die vorzulegenden Nachweise entnehmen Sie dann bitte dem beigefügten Hinweisblatt.
Über folgenden Link können Sie weitere Informationen sowie eine Mitteilung als PDF-Dokument über die künftigen Rundfunkbeiträge ab 1. Januar 2013 abrufen: www.rundfunkbeitrag.de oder telefonisch bei der GEZ unter 0221 für Köln und dann die Rufnummer 50610. 
##Tanzkurs wird vorrübergehend eingestellt

Da die Teilnahme an unserem Tanzkursus leider zu gering ist, wird das Angebot vorläufig eingestellt.

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 - 16 Uhr
18.10. / 15.11. / 20.12.2012

-
TIP-Treff dienstags 18 – 20 Uhr
16.10. / 20.11. / 18.12.2012

-
Kegeln freitags 17 – 20 Uhr fällt bis auf weiteres aus.


Neue Gaststätte wird bekannt gegeben. 

-     Tischball (Showdown)
8.11. / 6.12.2012
##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Mit freundlichen Grüßen

Katharina Basten und Herbert Klerx  
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