##BSVK - Rundschreiben 5 / 2013

##Köln, den 11. November 2013
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Hörspielnachmittag am 15. November 2013

Am Freitag, den 15. November 2013 findet der nächste Hörspielnachmittag in unseren Vereinsräumen ab 15 Uhr 30 statt und wird von unseren Mitgliedern Hermann Arens und Oliver Krauf geleitet. Wir freuen uns auf Ihr Kommen.
##Chor TAKTIL – Der Mond ist aufgegangen - Lieder zum Träumen – Kirche Sankt Georg
Am Donnerstag, 28. November 2013, 19 Uhr, veranstaltet der Chor TAKTIL ein Mitmachkonzert in der Kirche Sankt Georg, Georgsplatz 17, Ecke Waidmarkt/Georgstraße, 50676 Köln, Altstadt Süd. Der Eintritt ist frei. 
##Spanischer Abend im Blindenverein am 29. November 2013
Am Freitag, den 29.11. findet in unseren Vereinsräumen wieder ein spanischer Abend mit Tapas, Sangria, spanischer Musik sowie einer musikalischen Überraschung statt. 

Marisa Sommer aus unserem Vorstand wird für das leibliche Wohl sorgen. 

Angemeldet ist, wer 12 € pro Person im Sekretariat unseres Vereins bezahlt, um Abbuchung gebeten oder auf unser Konto überwiesen hat. 

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf 30 Personen. 

Anmeldeschluss ist der 21. November 2013.

##Bummel über die Weihnachtsmärkte in Köln
Wer möchte gerne mit Frau Sonnenschein in kleinen Gruppen die Weihnachtsmärkte in Köln besuchen? 
Geöffnet haben die Märkte in der Zeit vom 25.11. bis zum 23.12.2013 ab 11 Uhr morgens. 

Interessenten melden sich bitte bis spätestens 28. November in unserem Vereinsbüro.
##Weihnachtsfeier am Sonntag, den 15. Dezember 2013

Unsere diesjährige Weihnachtsfeier findet am Sonntag, den 15. Dezember 2013 ab 11 Uhr 15 „Em Kölsche Boor“, Köln, Eigelstein 121, statt. Die Gaststätte öffnet um 10 Uhr 30.

Nach der Begrüßung wird uns unser Mitglied Leslie Mader mit einem Gesangsbeitrag erfreuen.

Anschließend erzählt uns Ilse Feist eine weihnachtliche Geschichte und vielleicht überrascht Sie uns dabei mit einem musikalischen Beitrag.
Bei dem Mittagessen können Sie wie folgt wählen:

Vorspeisen:
Broccolicremesuppe, Rindfleischsuppe mit Eierstich oder Maronensuppe
Hauptgerichte:
Hähnchenbrust gefüllt mit Nusshonig, Fingermöhrchen und Kroketten

Lachsschnitte mit Dillsauce, Blattspinat, Sauce Hollandaise, Butterkartoffeln


Hirschgulasch mit Spätzle, Williamsbirne mit Preiselbeeren

Desserts:
Dame Blanche – Vanilleeiscreme mit heißer Schokoladensauce


Joghurt-Minzecreme mit Himbeersauce

Bratapfel gefüllt

Vegetarier können im Restaurant ihre Wünsche mit dem Bedienungspersonal absprechen.
Nach dem Mittagessen unterhalten uns musikalisch ungefähr eine halbe Stunde die Söhne von Wolfram Floßdorf, Christian und Gabriel, auf der Gitarre und auf dem Keyboard.

Anschließend liest uns Beate Schultes eine Geschichte vor.

Wir beschließen unsere Weihnachtsfeier mit dem gemeinsamen Nachmittagskaffee. 
Hier können Sie zwischen gedecktem Apfelkuchen, Schwarzwälder Kirschtorte, Käsesahne oder einem Brötchen mit Käse oder Mett wählen.

Anmeldeschluss ist der 2. Dezember 2013. Angemeldet ist, wer für sich und den Erstbegleiter je 19 € im Sekretariat unseres Vereins bar bezahlt, auf unser nachstehend aufgeführtes Konto bis spätestens zum 2.12.2013 bei uns eingehend mit Angabe seiner Bewirtungswünsche überweist oder den Betrag von uns einziehen lässt. 
Drittgäste zahlen die tatsächlichen Kosten von 23,40 €.

##Informationsveranstaltung „Das iPhone als Hilfsmittel“ am 18. Januar 2014 
Am Samstag, den 18. Januar 2014, Beginn 10  Uhr, findet in unseren Vereinsräumen eine Informationsveranstaltung statt für unsere Mitglieder, die Nutzer oder Interessenten eines iPhones aus dem Hause Apple sind. Hierbei stellt unser Mitglied Dario Madani die Funktionalität und die Möglichkeiten dieses Hilfsmittels vor. Besonders wird hierbei die Verwendung von Voice-Over, der Sprachausgabe und Siri, der Spracheingabe, erklärt. Es können und sollen während der Präsentation Fragen gestellt werden. Die Veranstaltung ist kostenlos. 

##Aktivitäten unseres Vereins – hier zum Thema Kegeln einmal im Monat

Unser Vorstandsmitglied Marisa Sommer hat für uns eine neue Kegelbahn gefunden, die mit den öffentlichen Verkehrsmitteln gut zu erreichen ist. Das Kegeln hat inzwischen zweimal stattgefunden, was jedoch fehlt sind kegelfreudige Damen und Herren unserer Mitglieder. Selbst die Mitglieder, die auf der vorherigen Bahn regelmäßig zum Kegeln kamen, haben uns im Stich gelassen. Wir fragen uns, warum das so ist. Wir hören immer wieder, dass unser Verein mehr Aktivitäten anbieten sollte. Wir sind sehr bemüht, es allen Mitgliedern recht zu machen, müssen aber feststellen, dass die Angebote sehr gering genutzt werden.
Hier geht es auch um die Angebote Tischballspielen, das jeden 3. Donnerstag im Monat und unseren Damen- und Herrengruppe, die jeden 2. Donnerstag im Monat in unseren Vereinsräumen stattfindet. 

##Erneuerung der Ampelanlage zur U-Bahn-Haltestelle Christophstraße
Am 7. Oktober 2013 stand im Kölner Stadt-Anzeiger, dass an der Kreuzung Kaiser-Wilhelm-Ring, Christophstraße und Gladbacher Straße die Stadt Köln eine komplett neue Ampelanlage installieren wird. Sie wird blinden- und sehbehindertengerecht ausgestattet und kostet die Stadt Köln 243.500 Euro. Der Grund hierfür ist die unmittelbare Nähe zu unserem Verein Hansaring 15. Mit dieser Erneuerung möchte man unseren Mitgliedern und Besuchern das Erreichen der U-Bahn-Haltestelle Christophstraße und unserer Vereinsräume Hansaring 15 wesentlich erleichtern. 
Was den Antrag auf Erneuerung betrifft, so möchten wir auf diesem Wege es nicht versäumen, unserem Mitglied Norbert Herbig zu danken. Er vertritt unseren Verein bei der Stadt Köln zu den Themen Umwelt und Verkehr. 
##Mitmachaufruf an alle Menschen mit Behinderungen
Der Verein Blinde und Kunst e.V. Köln veranstaltet im Rahmen des 12. Sommerblut Kulturfestivals (Mai 2014) ein umfangreiches Programm zum Thema Sexualität und Behinderung. Ein Theaterstück, ein Audio/Buch und eine Lesung gehören dazu. 
Es werden für das Projekt Menschen mit Behinderungen, die zu diesem Thema eigene Texte einbringen möchten, gesucht. Eine Jury wird über die Auswahl der Texte entscheiden. 
Mailen Sie Ihre Beiträge als Anlage an info@blindeundkunst.de. Weitere Informationen erhalten Sie unter 0178 76 876 89. Einsendeschluss ist der 15. Januar 2014. 

##Zahlungsverkehr per Bankeinzug ändert sich ab 1. Februar 2014
Fällige Mitgliedsbeiträge oder Zahlungen für Veranstaltungen wurden in der Vergangenheit per Lastschrift von Ihrem Konto eingezogen. Auf Grund der Umstellung des Zahlungsverkehrs auf die neuen SEPA-Zahlverfahren sind wir verpflichtet, ab dem 1. Februar 2014 unsere Lastschrifteinzüge auf das europaweit einheitliche SEPA-Basis-Lastschriftverfahren umzustellen. Die bereits erteilte Einzugsermächtigung wird dabei als SEPA-Lastschriftmandat weitergenutzt.

Die bisherige Kontonummer wird durch die internationale Kontonummer IBAN und die bisherige Bankleitzahl durch den BIC ersetzt. Ihre eigene IBAN und den BIC ihres Geldinstituts finden Sie schon heute auf jedem ihrer Kontoauszüge. Die Nummer ist 22-stellig und setzt sich aus vier Elementen zusammen: dem Länderkennzeichen „DE“, einer zweistelligen Prüfziffer sowie der bisherigen Bankleitzahl und Kontonummer. 

Bei unseren zukünftigen Lastschrifteinzügen, wie bei den Mitgliedsbeiträgen oder bei den Beiträgen für die von uns angebotenen Veranstaltungen, werden auf Ihrem Kontoauszug Ihre Mandatsnummer, d.h. Ihre Mitgliedsnummer sowie unsere Gläubiger-Indentifikationsnummer    DE 45  BSV 00000 16 97 82 aufgeführt sein.   

Die Umstellung erfolgt durch uns. Für Sie entsteht kein Handlungsbedarf.

Sofern Sie Fragen zur Umstellung auf das SEPA-Basis-Lastschriftverfahren haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
##Achtung:
Aus technischen Gründen wird unser zukünftiger Zahlungsverkehr nur noch über unser neues Konto bei der Sparkasse KölnBonn abgewickelt. Die neuen Kontodaten ersehen Sie im aufgeführten Impressum am Ende unseres Rundschreibens.

##Bitte vormerken:
Blindenkarnevalssitzung im Sartory am 11. Februar 2014

Anmelden können Sie sich ab Dezember 2013 in unserem Vereinsbüro.
##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 bis 16 Uhr
14.11.2013 / 9.1. 2014


-
TIP – Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
19.11. / 10.12.2013 / 21.01.2014

Jahresabschlusstreffen im Dezember eine Woche vorverlegt!


-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
21.11.2013 / 16.1.2014
##Unseren Mitgliedern, die nicht zur Weihnachtsfeier kommen, wünscht der Vorstand ein frohes
Weihnachtsfest und viel Glück für das Neue Jahr. 

##Öffnungszeiten des Vereinsbüros während der Feiertage
Zwischen den Feiertagen ist der Blinden- und Sehbehindertenverein Köln e.V. geschlossen, und zwar von Montag, dem 23. Dezember 2013 bis einschließlich Sonntag, den 5. Januar 2014.

##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
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