##BSVK - Rundschreiben 3 / 2014

##Köln, den 14. Mai 2014
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Jahreshauptversammlung vom 7.04.2014

Die Jahreshauptversammlung hat am 7.04.2014 die Berichte des Vorstands verabschiedet und den Mitgliedsbeitrag für 2015 unverändert festgesetzt.

Desweiteren hat sie Vorstand und Beisitzer einstimmig und die Kassenprüfer mit einer Enthaltung wie folgt gewählt:

1. Vorsitzender Herbert Klerx, 2. Vorsitzender Raimund Ollinger

Beisitzer: Marisa Sommer, Lilia Brauer, Oliver Krauf, Karl Heinz Krämer und Sven Hülsmann  Kassenprüfer für 2014: Hermann Arens und Peter Cremer.
##Wahl zum Europäischen Parlament und Kommunalwahl am Sonntag, 25. Mai 2014

Alle Mitglieder erhalten per Post von unserem Verband BSV Nordrhein für die Wahl zum Europäischen Parlament eine Stimmzettelschablone.

Aus technischen Gründen der Stadt Köln ist der Einsatz von Stimmzettelschablonen bei der Kommunalwahl am 25. Mai 2014 leider nicht möglich. Selbstverständlich können Sie mit ihrer Wahlbenachrichtigung und in Begleitung das für Sie genannte Wahllokal mit Ihrem Personalausweis bzw. Reisepass am Sonntag, den 25. Mai 2014 in der Zeit von 8 bis 18 Uhr für beide Wahlen aufsuchen. Wenn Sie das Wahllokal nicht persönlich aufsuchen können, sollten Sie Briefwahlunterlagen anfordern.

##iHilfsmittelausstellung am 14. Juni 2014 in unserem Blindenverein in Köln
Am Samstag, den 14. Juni findet anlässlich des Tages der Sehbehinderung (06.06.2014) in der Zeit von 10 bis 15 Uhr in unseren Vereinsräumen wieder eine Hilfsmittelausstellung statt.  

Die Firma Optik Schwieren präsentiert optische und elektronische Lupen sowie vergrößernde Sehhilfen und die Firma SynPhon stellt den Einkaufsfuchs und ein Farberkennungsgerät vor. Außerdem werden die Firmen Reinecker Rehatechnik und Vistac AG sowie die LHZ Sachsen (Landeshilfsmittelzentrale Sachsen) eingeladen. Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

##Orient-Ausstellung Bundeskunsthalle Bonn am 24. Juni 2014
Am Dienstag, den 24. Juni 2014 findet in der Bundeskunsthalle Bonn eine Ausstellung für Blinde und Sehbehinderte statt zum Thema Abenteuer Orient – Die Entdeckung des Tell Halaf. Die Ausstellung lässt die Welt der Aramäer auferstehen, stellt ihre Kultur in den historischen Kontext und erzählt die Geschichte der Entdeckung des Tell Halaf. Mit Hilfe von ertastbaren Objekten und  Materialien möchte Ihnen die Kunstvermittlerin Uschi Baetz die Orientbegeisterung des Forschungsreisenden Max Freiherr von Oppenheim nahe bringen.

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf maximal 10 sehbehinderte und blinde Teilnehmer einschließlich Begleitperson. Unsere Mitglieder mit einem Schwerbehindertenausweis, der das „B“ für Begleitung enthält, zahlen für die Eintrittskarte 6 Euro 50 sowie die Gebühr für die Führung in Höhe von 6 Euro, d.h. also insgesamt 12 Euro 50 Die Begleitpersonen sind komplett frei. 
Die Bundeskunsthalle Bonn bittet um rechtzeitige Anmeldung mindestens 5 Werktage im Voraus unter der Rufnummer 02 28  91 71 – 243, per Fax unter 02 28  91 71 – 244 oder per Email: kunstvermittlung@kah-bonn.de. Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Bundeskunsthalle Bonn beraten Sie gern bei Ihrer Anmeldung und freuen sich auf Ihren Besuch.

##Grillfest am Samstag, den 26. Juli 2014

Unser diesjähriges Grillfest findet am 26.7. ab 13 Uhr, Grillplatz Saaler Mühle, statt.

Angemeldet ist, wer bis Mittwoch, den 9. Juli für sich und den Erstbegleiter je 8 € sowie für den eventuellen Drittgast 10 € auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein. Wer von der Haltestelle Frankenforst – Straßenbahnlinie 1 - abgeholt werden möchte, meldet sich bitte mindestens eine Woche vorher in unserem Vereinsbüro.

##Sommerausflug am Sonntag, den 17. August 2014 – Hafenrundfahrt
Zum diesjährigen Sommerausflug bieten wir eine 3-stündige Hafenrundfahrt durch die Häfen der Stadt Köln mit dem zweitgrößten Warenumsatz aller deutschen Binnenhäfen an, vorbei an der Altstadt, dem Rheinauhafen und den Häfen Deutz, Mülheim und Niehl mit Live-Erläuterungen eines Guides.

Im klimatisierten Salon des Schiffes sind Plätze für uns fest reserviert. Dort wird auf eigene Kosten ein reichhaltiges Sortiment an kalten und warmen Getränken, Kuchen, Eis oder auch frischen Waffeln serviert. Wir beteiligen uns bei jedem Mitglied und seinem Erstbegleiter mit einem Verzehrgutschein in Höhe von 10 Euro.
Wir treffen uns spätestens 14:30 Uhr in der Haupthalle des Hauptbahnhofs Köln, Parfümerie Douglas, und gehen dann gemeinsam zum Schiffsanlegeplatz.

Die Hafenrundfahrt endet gegen 18:15 Uhr am Schiffsanleger in Höhe des Musical Domes.

Der Ticketpreis beträgt regulär 18,50 Euro pro Person. Schwerbehinderte mit Ausweis B und jeweils eine Begleitperson fahren zum Sonderpreis von 9,30 Euro, das heißt der Schwerbehindertenausweis muss vor Abfahrt vorgelegt werden. Jede weitere Begleitung zahlt den regulären Preis in Höhe von 18,50 Euro.
Angemeldet ist, wer bis zum 5. August 2014 für sich als Schwerbehinderter und für seine Begleitung je 9,30 Euro und für jede Drittbegleitung 18,50 Euro auf unser nachstehend aufgeführtes Konto mit dem Vermerk Hafenrundfahrt überwiesen oder in unserem Vereinsbüro bar bezahlt hat. Gerne ziehen wir den entsprechenden Betrag auch von Ihrem uns bekannten Konto ein.
##Urlaubszuschuss für alle AURA-Hotels

Rechtzeitig zur Urlaubszeit möchten wir unsere Mitglieder darauf hinweisen, dass unser Verein einen Urlaubszuschuss von 5 Euro an 21 Urlaubstagen pro Jahr für alle AURA-Hotels und AURA-Pensionen in Deutschland an sie zahlt. Legen Sie bitte nach Ihrem Urlaub den Original-Rechnungsbeleg des AURA-Hotels in unserem Vereinsbüro vor, damit wir Ihnen den Zuschuss überweisen können.

Viele Mitglieder unseres Vereins erhalten regelmäßig den Newsletter des Aura-Zentrums per Email. Ab sofort können Sie den jeweils aktuellen Newsletter auch telefonisch unter der Rufnummer 052 34 904 107 abhören. 
##Damen- und Herren-Selbsthilfegruppe jeden 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr
Zu den nächsten Terminen unserer Damen- und Herren-Selbsthilfegruppe, die von Marisa Sommer geleitet wird, kommt eine Entspannungstherapeutin und wird uns nach einer kurzen Einführung verschiedene Entspannungsmöglichkeiten vorstellen. Gerne können Sie hierbei auch Ihre ganz persönlichen Fragen stellen. Wir freuen uns auf Ihr Kommen. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich.
##Kegeln alle vier Wochen
Wer Lust hat, mit uns zu kegeln, sollte sich in unserem Vereinsbüro melden. Marisa Sommer wird dann für uns eine neue Kegelbahn in einer Gaststätte reservieren und die Informationen, wie Ort, Zeitpunkt und Treffpunkt jedem Einzelnen mitteilen. 

##Märchen psychologisch erklärt
Frau Fazila Schaffartzik ist Psychotherapeutin und möchte Ihnen gerne Märchen psychologisch erklären. Die Veranstaltung wird ca. 2 Stunden dauern. Wer Interesse hat, meldet sich in unserem Vereinsbüro, damit wir bei ausreichender Resonanz einen Termin mit Frau Schaffartzik vereinbaren können.   

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe 

( 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
12.6./10.7./14.8./11.9.2014

-
TIP-Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
20.5./17.6./15.7./19.8./16.9.2014
-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
15.5./17.7./21.8./18.9.2014
-
Power Yoga montags von 11 bis 12 Uhr 30 im Blindenverein Köln
-
Chor TAKTil, Feng-Shui-Center, Thürmchenswall 66 a, ab 18 Uhr immer donnerstags


##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
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