##BSVK - Rundschreiben 1 / 2015

##Köln, den 13. Januar 2015
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Erinnerung  - Karnevalssitzung am Dienstag, den 27. Januar 2015

Am Dienstag, den 27. Januar 2015 findet die 62. Blindensitzung des Blindenvereins Köln im Ostermannsaal der Sartory-Betriebe, Friesenstraße 44-48, 50670 Köln statt.

Einlass 15 Uhr 30, Beginn der Veranstaltung 16 Uhr 30. 

Es lohnt sich pünktlich zu erscheinen. Wer zuerst kommt, hat den besten Platz. Das Ende der Veranstaltung ist für 22 Uhr geplant. 

Der Eintritt ist kostenlos. Essen und Getränke dürfen nicht mitgebracht werden.

Der Sartory ist zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

##Kostenlose Tango Schnupperstunde am Freitag, den 30. Januar 2015 
Roland Obeaga gibt am 30. Januar 2015 zwischen 18 und 19 Uhr unseren interessierten blinden und sehbehinderten Mitgliedern eine kostenlose Tango-Schnupperstunde in unseren Vereinsräumen. 
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf 10 Personen. 
Anmeldung bitte bis spätestens Dienstag, 20. Januar 2015 in unserem Vereinsbüro. 
##Mitgliedsbeitragszahlung für 2015

In der 5. Kalenderwoche (Ende Januar – Anfang Februar 2015) werden wir die fälligen Halbjahres- bzw. Jahresbeiträge sowie die Privathaftpflicht- und Hundehaftpflichtbeiträge von Ihren uns benannten Kontoverbindungen abbuchen. Da wir bei unserem Verband mit 43 Euro pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die Mitglieder, die den Beitrag von uns nicht abbuchen lassen, bitten, die fälligen Beträge zeitnah zur allgemeinen Abbuchung ebenfalls auf unser Konto bei der Sparkasse KölnBonn - siehe Impressum - anzuweisen. 

Bitte sorgen Sie dafür, dass Ihr Konto für diese Abbuchung gedeckt ist. Bei den Mitgliedern, die alljährlich diesen Beitragseinzug zurückbuchen lassen, müssen wir zusätzliche Kosten in Rechnung stellen.

##Hörspielnachmittag am Freitag, den 20. März 2015
Hermann Arens und Oliver Krauf laden Sie am Freitag, den 20. März 2015 ab 15 Uhr 30 zum ersten Hörspielnachmittag in diesem Jahr in unsere Vereinsräume ein. 

##Bildungsreise nach Kleve im Mai 2015 –
zur Erinnerung an die Infos unserer Rundschreiben 4 und 5 aus 2014

Da unsere Reise nach Kleve in 2013 ein so großer Erfolg bei unseren Mitgliedern war, werden wir in der Zeit vom 14. Mai (Christi Himmelfahrt) bis einschließlich 17. Mai 2015 noch einmal eine solche Bildungsreise mit maximal 50 Personen nach Kleve unternehmen. 

Leider ist aktuelle Zahl der Anmeldungen noch sehr gering. Da sich diese Exkursion wirklich lohnt, bitten wir, Ihre Teilnahme zu überdenken und um Anmeldung bis Ende Januar 2015, damit wir entsprechend planen und Ihnen weitere Informationen zukommen lassen können.

##Rundschreiben in Punktschrift
Leider ist unser Punktschriftdrucker zur Zeit noch defekt. Die Reparatur wird wahrscheinlich erst im Februar 2015 erfolgen können. Aus diesem Grunde müssen wir das Rundschreiben Nr. 1 größtenteils als Audio-CD oder in der von Ihnen gewünschten Form übersenden.  Wir hoffen sehr, dass das Rundschreiben Nr. 2 Anfang März 2015 wieder in der gewohnten Punktschrift-Ausfertigung an verschiedene Mitglieder unseres Blindenvereins versandt werden kann und bitten um Ihr Verständnis.
##An alle CD-Empfänger
Die CDs bitte nicht an den BSV Köln zurücksenden, da sie nicht wiederbeschreibbar sind.
##Bitte vormerken:
Am Montag, den 20. April 2015, findet ab 17 Uhr 15 die Jahreshauptversammlung in unseren Vereinsräumen statt. Eine Einladung hierzu erfolgt im Rundschreiben Nr. 2 Anfang März 2015.
##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe 

( 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
8.1./ 12.3./ 9.4.2015


-
TIP – Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
20.01./ 17.2./ 17.3./ 21.4.2015
-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
15.1./ 19.2./ 19.3./ 16.4.2015
-
Power Yoga montags von 11 bis 12 Uhr 30 im Blindenverein Köln

-
Chor TAKTil, Feng-Shui-Center, Thürmchenswall 66 a, ab 18 Uhr immer donnerstags
##Mit freundlichen Grüßen und alles Gute für das Neue Jahr
Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
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