##BSVK - Rundschreiben 3 / 2015

##Köln, den 12. Mai 2015
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Jahreshauptversammlung vom 27. April 2015

Die Jahreshauptversammlung hat am 27. April 2015 die Berichte des Vorstands verabschiedet und für 2016 lediglich den Mitgliedsbeitrag für Auszubildende und Studierende von bisher jährlich 39 Euro auf 44 Euro erhöht. Damit wird er dem Beitrag für Mitglieder, die ALG-2 oder Grundsicherung mit Bescheinigung ohne Sehbehinderten- bzw. Blindengeld erhalten, angepasst, der sich ebenfalls bereits auf 44 Euro beläuft. 

Hermann Arens und Josef Esser wurden einstimmig für 2015 zu Kassenprüfern gewählt.
Des weiteren entsprach die Versammlung einstimmig dem Antrag des Vorstands, unser langjähriges Mitglied Peter Cremer zum Ehrenmitglied zu ernennen.

##Chor TAKTil Auftritt am 21. Mai 2015, 20 Uhr
Im Rahmen des Sommerblutfestivals tritt der Chor TAKTil im Hinterhofsalon auf. Das ist der Kultursalon im Herzen von Köln auf der Aachener Straße 68 im Belgischen Viertel. 

Es werden Lieder von Mozart bis Pop auf neue Weise unter der Leitung von Monika Endres interpretiert. Chorsängerinnen und -sänger mit und ohne Sehbehinderung singen gemeinsam. Am Ende des Liederabends ist das gesamte Publikum zum Mitsingen eingeladen.

Eintritt: VVK / AK 10 EUR (erm. 8 EUR)

##Hilfsmittelausstellung SightCity Frankfurt am 20. bis 22. Mai 2015

Die größte Fachmesse für Blinden- und Sehbehinderten-Hilfsmittel in Deutschland findet im Hotel Sheraton am Flughafen Frankfurt am Main, statt. Der Eintritt ist kostenlos.
Öffnungszeiten: 20. und 21. Mai von 10 bis 18 Uhr und  22. Mai von 10 bis 16 Uhr

Sowohl am Fern- als auch am S-Bahnhof finden Sie zu jeder vollen und halben Stunde SightCity-Personal, das Sie direkt zur Ausstellung begleitet. Fragen Sie nach den Messeguides mit den gelben T-Shirts.

##Führung durch die Kölner Synagoge am Sonntag, den 14. Juni 2015
Für Sonntag, 14. Juni haben wir eine Führung in der Kölner Synagoge vereinbart. 

Der Teilnehmerbeitrag beträgt 5,00 Euro pro Person.

Im Anschluss haben wir Plätze im koscheren Café reserviert. Dort bekommen Sie Ihren Beitrag als Verzehrgutschein wieder. 
Die Gruppengröße beträgt 20 Personen.

Wir treffen uns um 13 Uhr 30 an der Straßenbahnhaltestelle der Linie 9 „Zülpicher Platz“ vom Neumarkt kommend.
##Wichtiger Hinweis:
Aus Sicherheitsgründen müssen wir eine Liste mit Namen, Anschrift und Telefonnummer aller Teilnehmer abgeben. Der Personalausweis ist mitzubringen. Männer müssen eine Kopfbedeckung tragen. Blindenführhunde können nicht mitgebracht werden. Aus religiösen Gründen dürfen Speisen und Getränke jeglicher Art nicht mit in die Synagoge genommen werden.

Angemeldet ist, wer bis 2. Juni für sich 5 € auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein. 
##Grillfest am Samstag, den 18. Juli 2015

Unser diesjähriges Grillfest findet am 18.7. ab 13 Uhr, Grillplatz Saaler Mühle, statt.

Angemeldet ist, wer bis 3. Juli für sich und den Erstbegleiter je 8 € sowie für den eventuellen Drittgast 10 € auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein. 
Wer von der Haltestelle Frankenforst – Straßenbahnlinie 1 - abgeholt werden möchte, meldet sich bitte mindestens eine Woche vorher in unserem Vereinsbüro.

##Große Führung Schloss Augustusburg in Brühl am Samstag, den 5. September 2015
Am Samstag, den 5. September findet ein Ausflug zum UNESCO-Weltkulturerbe Schloss Augustusburg in Brühl statt. 

Wir werden um 12 Uhr 32 ab Köln HBF mit dem Regionalexpress nach Brühl (Ankunft 12 Uhr 44) fahren. 
Nach ca. 300 Meter Fußweg erreichen wir das Schloss Augustusburg, wo um 13 Uhr 30 die „Große Führung“ stattfindet. Hier gibt es sehr viele Objekte zum Anfassen, wie z.B. Öfen, Stuckmarmor, Ledertapete, verschiedene Stoffe, Wandfliesen, Wandbespannungen, Bilderrahmen, Marmortische, Stühle, Säulen etc.

Anschließend bietet sich bei schönem Wetter ein Spaziergang durch den weitläufigen Park und/oder ein Besuch in einem Café an.
##Maximale Teilnehmerzahl 30 Personen inklusive Begleitungen.
Die Kosten für Eintritt und Führung belaufen sich auf 5 Euro für Blinde und Sehbehinderte (Schwerbehindertenausweis bitte mitnehmen!). Die Begleitung ist frei.
Bitte, melden Sie sich in unserem Vereinsbüro an, um zu erfahren, ob noch Plätze frei sind. Erst nach dieser Anmeldung können Sie den Beitrag in Höhe von 9,00 Euro auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überweisen. Auf Wunsch ziehen wir den Beitrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein.

Weitere Infos entnehmen Sie hierzu aus unserem nächsten Rundschreiben.

##Schlüssel für Behindertentoiletten
Beim CBF Darmstadt, Pallaswiesenstraße 123 a, 64293 Darmstadt, kann man einen Schlüssel für Behindertentoiletten bestellen. Diesen Schlüssel gibt es mit dem Buch „Locus“, in dem die Toiletten bundesweit verzeichnet sind, zum Gesamtpreis von 25 Euro (Schlüssel 18 Euro und das Buch 7 Euro). Eine Kopie des Behindertenausweises sollte bei der Bestellung beigefügt werden. Interessenten melden sich bitte unter der Rufnummer 061 51 81 220 oder per Email unter info@cbf-darmstadt.de um weitere Informationen zu erhalten.

##Erinnerung bzw. weitere Infos:

-
Hilfsmittelausstellung und Tag der Offenen Tür am 6. Juni 2015 im BSVK 10 bis 15 Uhr.
-
Ob und wann das alljährliche Segelfliegen und eine Wiederholung unseres Kölschabends stattfindet, erfahren Sie in unserem nächsten Rundschreiben.

-
Am 29. November 2015 findet im StadtMuseum Bonn eine Führung für Blinde und Sehbehinderte statt. Näheres erfahren Sie bei Frau Karin Hensel – Stadt Bonn - unter der Rufnummer 0228 – 77 24 14 - Mo-Do vormittags oder unter www.bonn.de/tourismus 

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe 

( 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
11.6. / 9.7. / 13.8.2015
-
TIP – Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
19.5. / 16.6. / 21.7. / 18.8.2015
-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
21.5. / 18.6. / 16.7. / 20.8.2015
-
Power Yoga montags von 11 bis 12 Uhr 30 im Blindenverein Köln

-
Chor TAKTil, Feng-Shui-Center, Thürmchenswall 66 a, ab 18 Uhr immer donnerstags
##Die Führhundhaltertreffen "Treffen der 6 Pfoten" finden nach vorheriger Vereinbarung
statt. Terminabfrage bitte an marisa.sommer@bsv-koeln.org richten.

##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
##Impressum:

Blinden- und Sehbehindertenverein Köln e.V., Hansaring 15, 50670 Köln

Tel.: 02 21 - 13 56 85
Info-Tel.: 02 21 - 1 30 15 40
Fax: 02 21 - 3 48 93 85

info@bsv-koeln.org
www.bsv-koeln.org  
Sparkasse KölnBonn
IBAN: DE75 3705 0198 0014 8122 26 
SWIFT-BIC: COLSDE33

Seite 1

