##BSVK - Rundschreiben 5 / 2020	Köln, den 08. September 2020


##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Ergebnis der Jahreshauptversammlung vom 11. August 2020
Die Jahreshauptversammlung hat am 11.08.2020 die Berichte des Vorstands verabschiedet und den Mitgliedsbeitrag für 2021 unverändert belassen.
Des Weiteren hat sie Vorstand und Beisitzer mit einer Gegenstimme von 19 Stimmen insgesamt wie folgt gewählt: 1. Vorsitzender Herbert Klerx, 2. Vorsitzende Marisa Sommer
Beisitzer: Patricia Fanenbruck, Claudia Görres, Luise Hasenhauer, Sven Hülsmann 
und Rudolf Kohr. 

Zu Kassenprüfern für 2020 wurden gewählt: Hermann Arens und Josef Esser.

Des Weiteren hat die Versammlung als Anerkennung für die geleistete Vereinsarbeit, u.a. im Vorstand des BSV-Köln, Herrn Oliver Krauf die Ehrenmitgliedschaft verliehen. 

##Hörspielnachmittag am 25. September 2020
Der nächste Hörspielnachmittag findet am Freitag, 25.09.2020 um 15:30 Uhr, in unseren Vereinsräumen statt. Es erwarten Sie interessante Hörspielproduktionen. Zur Einhaltung aller Corona-Schutzmaßnahmen ist eine Anmeldung telefonisch oder per Email zwingend erforderlich. 

Wir würden uns freuen, möglichst viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer begrüßen zu dürfen.


##Hänneschen Theater am 11. Oktober 2020
Am Sonntag, 11. Oktober 2020 haben Sie wieder die Möglichkeit mit uns die Aufführung 
„D´r Rhing erop, d´r Rhing erav“ im Hänneschen Theater zu erleben. Der Eintritt kostet 11,00 Euro pro Mitglied inkl. eine Begleitperson. Bitte beachten Sie, dass die Teilnehmerzahl auf max. 24 Personen begrenzt ist und melden sich rechtzeitig an. Die Vormerkungen erfolgen in der Reihenfolge der eingehenden Meldungen. Anmeldungen erbitten wir telefonisch oder per Email bis spätestens 5. Oktober 2020. 

Die Eintrittskarte erhalten Sie am Veranstaltungstag. Der Treffpunkt ist um 16.00 Uhr am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas. Beginn der Aufführung: 17:00 Uhr. 

##Spielbetrieb in Corona Zeiten: Bitte beachten Sie:
Ihre und unsere Gesundheit ist uns wichtig. Die Öffnung des Hänneschen-Theaters erfolgt nur unter Einhaltung unseres Sicherheits- und Hygienekonzepts.

Es gilt Maskenpflicht. Menschen mit Erkältungs-, Grippe- oder typischen SARS-Cov2-Symptomen bitten wir vom Vorstellungsbesuch abzusehen. Wir bitten Sie, auf größere Taschen und Kleidungsstücke und damit die Nutzung der Garderobe zu verzichten. Der Vorstellungsbesuch ist nur unter vollständiger Angabe der Kontaktdaten aller Besucher/innen möglich. Die Personendaten müssen beim Besuch mit einer persönlichen Unterschrift von Ihnen bestätigt werden, um sie im notwendigen Fall an die städtische Gesundheitsbehörde weiterzuleiten. Die Daten werden als gesetzlich erforderlich angesehen und im Rahmen der geltenden Rechtsvorschriften behandelt.
 
Wir informieren Sie bereits jetzt darüber, dass auf Grund der notwendigen Zuschauerzahlbeschränkungen kein Anspruch auf die ursprünglich gebuchten Plätze besteht und wir Sie herzlich bitten, den Anweisungen des Foyerpersonals Folge zu leisten, um die entsprechenden Abstandsregeln bestmöglich zu realisieren.
 
Bitte beachten Sie auch, dass die Vorstellungen möglicherweise kürzer ausfallen als ursprünglich vorgesehen und Sie es von vergangenen Jahren gewohnt sind. Der Zutritt zum Foyer und zum Saal wird in einem „Einbahnstraßensystem“ erfolgen und die gastronomische Versorgung sowie einen Toilettenwagen finden Sie auf dem Eisenmarkt. Die Toiletten auf dem 1. Stock sind geschlossen. 
 
Nach neusten Erkenntnissen wird ein Luftaustausch in geschlossenen Räumen immer wichtiger. Daher bitten wir auch hier um Verständnis, dass dies entsprechend Zeit in Anspruch nimmt. Wir hoffen, dass dadurch keine Unannehmlichkeiten entstehen. Unsere Klimaanlage ist auf dem neusten Stand und sorgt entsprechend ebenfalls für frische Luft. 

Wichtig: Singen ist nicht erlaubt. Bitte achten Sie auf die Ansage vor der Vorstellung. 



##Absage der Karnevalssitzung 2021 
Auch der BSV Köln ist von Corona schmerzhaft betroffen. Da wir die geltenden Corona Schutzmaßnahmen inklusive Abstandregeln in dem geplanten Raum nicht in ausreichendem Maße umsetzen können, müssen wir leider unsere 68. Karnevalssitzung, die für den 26.01.2021 geplant war, absagen. 

Wir hoffen, dass wir 2022 wieder mit Ihnen feiern können und danken für Ihr Verständnis.


##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Marisa Sommer
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