##BSVK - Rundschreiben 4/2021	Köln, den 30. November 2021

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,
sehr geehrte Damen und Herren,

##Ergebnis der Jahreshauptversammlung vom 22. November 2021
Die Jahreshauptversammlung hat am 22. November 2021 die Berichte des Vorstands verabschiedet und den Regelmitgliedsbeitrag für 2022 unverändert bei 84,00 Euro belassen.  
Die Wahl der Kassenprüfer für 2021 verlief leider erfolglos. Daher bitten wir Sie, liebe Leser (-innen), sich im Verein zu melden, wenn Sie bereit wären, sich als Kassenprüfer aufstellen zu lassen, damit der Verein satzungsgemäß das Wirtschaftsjahr 2021 abschließen kann. Zur Wahl des Kassenprüfers sind nur ordentliche Mitglieder des BSV-Köln zugelassen. 
Da die Stadtsparkasse trotz mehrerer Versuche nicht in der Lage ist, für den BSV Köln 
das 4-Augenprinzip bei Zahlungsaufträgen zu realisieren, hat die Mitgliederversammlung am 22. November 2021 außerdem beschlossen, dass zukünftig die Kontrolle bei Zahlungsaufträgen über 500,00 Euro nicht mehr über die Bank erfolgt, sondern vereinsintern durch Hinterlegung zweier Unterschriften, der derzeit Unterschriftsberechtigten.

##Karnevalssitzung 2022
Für unsere 68. Karnevalssitzung des Blinden- und Sehbehindertenvereins Köln, die am Dienstag, den 08. Februar 2022, wie die Jahre vorher im Ostermannsaal der Sartory-Betriebe stattfinden wird, vergeben wir auch für 2022 kostenfreie Eintrittskarten. Bitte teilen Sie uns dafür die Kartenanzahl, die Sie benötigen, schriftlich, telefonisch oder persönlich im Vereinsbüro bis spätestens 12. Januar 2022 mit. Die Karten werden vor Veranstaltungsbeginn an Sie per Post verschickt. 
Einlass ist aufgrund der Corona Kontrollen bereits ab 14 Uhr 30. Es gelten die zum Zeitpunkt der Veranstaltung gültigen Corona-Regeln (Infektionsschutzgesetz). Beginn der Veranstaltung ist 16 Uhr 30. Das Ende der Veranstaltung ist für 22 Uhr geplant.
Speisen und Getränke dürfen nicht mitgebracht werden. Was bestellt wird, muss von jedem Besucher auch bezahlt werden.
Die Sartory-Betriebe sind zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

##Covid-19 Impfnachweis – die Immunkarte
Wir informieren hier über die neue Immunkarte. Sie ist der digitale Impfpass im Scheckkartenformat - Ganz ohne Smartphone – und zeigt den EU-weit gültigen Impf-QR-Codes des Robert Koch-Instituts. Durch das vorgestanzte Loch kann man die Immunkarte auch um den Hals tragen. 
Um die Immunkarte zu bekommen, benötigt man das digitale Impfzertifikat (erhältlich in der Apotheke). Damit kann man die Karte online über die Seite www.immunkarte.de oder bei verschiedenen teilnehmenden Partnerapotheken für derzeit 9,90 Euro bestellen. Fragen Sie in Ihrer Apotheke.  Nähere Informationen erhalten Sie ebenfalls unter dem oben angegeben Link.

##Öffnungszeiten des Vereinsbüros während der Feiertage
Zwischen den Feiertagen ist der Blinden- und Sehbehindertenverein Köln e.V. geschlossen, und zwar von Montag, den 20.12.2021 bis einschließlich Freitag, den 07.01.2022. 

Anlässlich der Karnevalssitzung am Dienstag, den 08.02.2022 sind die Vereinsräume an diesem Tag ebenfalls geschlossen.

##Mitgliedsbeitragszahlung für 2022
Ende Februar 2022 werden wir die fälligen Mitgliedsbeiträge sowie die Privathaftpflicht- und Hundehaftpflichtbeiträge von Ihren uns benannten Kontoverbindungen abbuchen. Da wir bei unserem Verband mit 47,00 € pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die Mitglieder, die den Beitrag von uns nicht abbuchen lassen, bitten, die fälligen Beträge zeitnah zur allgemeinen Abbuchung ebenfalls auf unser Konto bei der Sparkasse KölnBonn - siehe Impressum - anzuweisen. 
Bitte sorgen Sie dafür, dass Ihr Konto für diese Abbuchung eine ausreichende Deckung aufweist. Bei den Mitgliedern, die diesen Beitragseinzug zurückbuchen lassen oder der Lastschrifteinzug nicht eingelöst wird, müssen wir zusätzliche Kosten in Rechnung 
stellen.

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-	Damen- und Herrengruppe 
(2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)	09.12.2021 / 13.01.+10.02.2022
-	Tischball (Showdown) (4. Donnerstag im Monat von 18 bis 20 Uhr) – 27.01.2022.
      Am 23.12.2021 und Weiberfastnacht der 24.02.2022 findet die Tischball-Gruppe nicht statt.

##Unseren Mitgliedern, die nicht zur Weihnachtsfeier kommen, wünscht der Vorstand eine besinnliche Adventszeit, frohes Weihnachtsfest und viel Glück und Gesundheit für das neue Jahr. 



##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Marisa Sommer
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